

在线话乡情“云”端谋合作

第三届信商大会举行

共签约项目50个 总投资额294.6亿元

本报讯(记者 周亚涛 胡俊杰)4月29日上午,第三届信商大会以线上直播与线下参与相结合的方式举行。大会在信阳市百花之声设主会场,市内各县设分会场,并在北京、上海、南京、杭州、东莞、深圳、武汉、郑州、苏州等地设市外分会场。此次大会共有50个招商合作项目成功实现“云签约”,投资总额294.6亿元。

市委副书记、市长尚朝阳,副市长李正军先后以视频的方式致辞,作招商引资推介。市委常委、市委秘书长谢天学,市政协副主席、市工商联主席陈豫,市政府党组成员、秘书长张全胜在主会场出席会议。河南和

信阳重点驻外商会负责人、签约项目客商代表、意向投资企业代表174人分别在市外分会场参加大会,4.3万余人通过网络直播收听观看了大会。

尚朝阳在致辞中说,信商大会已发展成为维系亲情的纽带、成就事业的桥梁、发现商机的载体、助推产业的平台。广大信商既是家乡的骄傲,更是家乡的宝贵资源;既能成就事业,更能带动家乡产业;既有浓厚的乡情,更有支持家乡的大爱。今年疫情期间,38个河南、信阳和各县驻外商会,以及大量在外老乡积极为信阳捐款捐物,在信阳防疫物资最短缺的关键时期,想方设法帮助采购运送应急物资,为

信阳打赢疫情防控阻击战提供了强有力的支援,市委、市政府向大家表示感谢。

尚朝阳说,近年来,市委、市政府旗帜鲜明地提出要牢牢端稳工业饭碗,奋力在国家区域增长板块和战略合作层级中提档升级,一批千百亿级规模的产业集群竞相发展。我们把产业集聚区二次创业、发展县域经济和“回归工程”贯通起来,谋划了45个全产业链专业园区,为广大信商搭建了更为广阔的舞台。特别是去年9月习近平总书记视察河南深入信阳革命老区提出“两个更好”的殷殷嘱托,极大地鼓舞了老区人民干事创业的激情。前几天

省政府常务会专题研究了《支持河南大别山革命老区加快发展若干意见》,很快就要出台实施一些“真金白银”的政策,将为广大信商投资家乡、创业家乡、圆梦家乡提供更加便利的条件、创造更加优越的环境。

尚朝阳说,信阳是大家的信阳,信阳的发展要靠信阳人。衷心希望广大信商常回家看看,近距离触摸家乡的澎湃脉动,感受家乡父老的温暖牵挂;衷心希望广大信商把家乡作为梦想的新起点、事业的新平台,积极推进产业回归、资本回归、总部回归,共绘新时代信阳高质量发展新画卷。

明阳智慧能源股份有限公

司董事长张传卫、北京云知声智能科技股份有限公司董事长黄伟、江苏河南商会会长王宪朋、深圳河南商会会长常远、上海信阳商会会长汪永新、深圳信阳商会会长刘希望、上海信阳商会常务副会长卢守东、河南阿尔本制衣有限公司董事长吴丽霞、东莞中科冠腾科技股份有限公司董事长张继涛、豫南商会会长熊维政等10位企业家先后在线发言,畅叙浓厚乡情,号召广大信商回归,为家乡发展作出贡献。

与会领导和嘉宾观看了《信阳欢迎您》市情宣传片和往届信商大会落地项目成果宣传片。



日前,平桥区相关医疗卫生单位在世纪广场共同开展“全国儿童预防接种日”和“全国疟疾日”联合宣传活动。活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、设立咨询台、免费义诊、发放宣传资料等多种形式,向市民宣传儿童预防接种、防控输入性疟疾等健康知识。

本报记者 马迎春 摄



建设健康信阳

全市2020年卫生健康暨党风廉政建设工作会议召开

本报讯(记者 程云)4月28日下午,我市召开2020年全市卫生健康暨党风廉政建设工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和卫生健康工作的系列重要讲话指示精神,全面落实全国、全省卫生健康工作会议和全省卫生健康大会部署,总结2019年全市卫生健康工作,安排2020年工作和今后一个时期重点任务,加快推进健康信阳建设各项政策措施落地落实。

据了解,2020年,我市要全面落实全省卫生健康大会和全国、全省卫生健康工作会议精神,以高质量发展为主题,以健康信阳建设为主线,以改革创新为动力,坚持目标导向、问题导向、需求导向,坚持创先争优、提档进位、保六争三,补短板、强弱项,保基本、强基层,调结构、惠民生,持续推进“八大提升工程”,统筹做好疫情防控和卫生健康工作,确保全面建成小康社会和实现“十三五”规划确定的各项卫生健康目标任务。

要重点做好8个方面39项工作,要健全常态化防控机制,严防疫情输入,严防疫情后期反弹,始终保持警惕、严密防范,做好防大疫、持久战准备,确保疫情防控取得全面胜利;要持续深化医药卫生体制改革;持续提升医疗卫生服务能力和质量,完善优质高效医疗卫生服务体系;巩固疾病防控、公共卫生和健康促进工作;扎实做好“一老一小”照护服务和妇幼保健工作;持续加强人才、科技教育与交流合作工作;持续提升行业治理效能,全面推进健康信阳行动;全面加强党的建设,落实全面从严治党,强化政治引领,加强行业党建工作,加强意识形态管理;大力弘扬务实重干作风。

我市召开新冠肺炎疫情防控第七场新闻发布会

本报讯(记者 张方志)4月29日,我市召开新冠肺炎疫情防控工作第七场新闻发布会。发布会上,市疫情防控指挥部副指挥长、市政府秘书长张全胜介绍了我市疫情防控最新工作进展情况。市疫情防控指挥部办公室、市农业农村局、市林茶局、市发改委、市疾控中心等相关单位负责人分别就当前我市疫情防控情况、复工复产复市情况、春茶生产情况等回答了记者提问。

张全胜首先介绍了我市疫情防控最新工作进展情况,他说,当前我市疫情防控形势持续向好,疫情防控工作已经进入常态化,“外防输入、内防反弹”成为当下工作的重点。

在外防输入上,我市加强对所有境外和中高风险地区来信人员的管理,严格落实“双报告”制度,特别是对武汉来信返信人员全部免费开

展核酸检测和血清检测。截至4月28日,全市共排查境外入信人员1139人;武汉解封后,对武汉来信返信人员进行核酸和血清检测4556人。

在内防反弹上,我市全面加强无症状感染者筛查管理,重点对确诊病例、疑似病例、无症状感染者的密切接触者及武汉来信返信人员进行核酸检测和血清检测。3月28日至4月28日,全市累计进行核酸检测11302人。

市发改委负责人介绍了我市复工复产复市方面的情况。目前,全市1109家规模以上工业企业和365家市级以上农业产业化龙头企业实现了应复尽复;快递物流企业、规模以上商场和超市、星级饭店等基本恢复运营。

市疫情防控指挥部办公室负责人介绍了我市餐饮行业的情况。截至目前,全市共有餐饮门

店13509家,其中126家营业面积在千平方米以上的已全部复工;全市网络平台餐饮外卖近4000家,复工率为90.3%,消费复苏率为92.7%。

市林茶局负责人介绍了我市春茶生产情况。截至目前,全市春茶产量达到2.8万吨,产值超过85亿元,与去年同期基本持平,全市春茶生产工作保持平稳运行。在保证春茶生产顺利运行的同时,我市采取“线上与线下相结合、前期与后期相结合、传统与现代相结合”的办节思路,以“云”开幕的网络新形式按时举办了第28届信阳茶文化节,以保持信阳茶文化节连续性的提升信阳毛尖品牌影响力,擦亮“中国毛尖之都”金字招牌,促进茶叶销售、扩大茶农收入、助力脱贫攻坚,推动茶产业转型升级、提升信阳对外开放水平。